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I òóð

1. N êîçàêiâ ðîçïîäiëèëèñÿ íà 3 ãðóïè, ùîá îáãîâîðèòè ç äðóçÿìè ðiçíi ïèòàííÿ. Êîçàê Òà-
ðàñ ïåðåéøîâ âiä ïåðøî¨ ãðóïè äî äðóãî¨, êîçàê Àíäðié ïåðåéøîâ âiä äðóãî¨ äî òðåòüî¨, êîçàê
Îñòàï � ç òðåòüî¨ ãðóïè äî ïåðøî¨. Âèÿâèëîñÿ, ùî ñåðåäíié çðiñò êîçàêiâ ó ïåðøié ãðóïi çìåíøè-
âñÿ íà 8 ñì, à ó äðóãié òà òðåòié ãðóïàõ � çáiëüøèâñÿ âiäïîâiäíî íà 5 ñì òà 8 ñì. ×îìó äîðiâíþ¹
N , ÿêùî âiäîìî, ùî â ïåðøié ãðóïi áóëî 9 êîçàêiâ?

2. Ôiãóðà êîñèé êiíü, ùî ðîçòàøîâàíà íà øàõiâíèöi 8 × 8 (÷îðíå ïîëå íà
ðèñóíêó), àòàêó¹ óñi êëiòèíè ç êðàïêîþ. ßêó íàéáiëüøó êiëüêiñòü òàêèõ
êîñèõ êîíåé ìîæíà âèñòàâèòè íà øàõiâíèöþ, ùîá âîíè íå àòàêóâàëè îäèí
îäíîãî?
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3. Êîëà ω1 òà ω2 ç öåíòðàìè â òî÷êàõ O1 òà O2 ïåðåòèíàþòüñÿ â òî÷êàõ A òà B. Ïîáóäîâàíî
òàêó òî÷êó C, ùî AO2CO1 � ïàðàëåëîãðàì. ×åðåç òî÷êó A ïðîâåäåíî äîâiëüíó ïðÿìó, ùî âäðóãå
ïåðåòèíà¹ êîëà ω1 òà ω2 â òî÷êàõ X òà Y âiäïîâiäíî. Äîâåäiòü, ùî CX = CY .

4. Äëÿ äîäàòíèõ ÷èñåë a, b, c, ñóìà ÿêèõ äîðiâíþ¹ 3
2
, çíàéäiòü íàéìåíøå ìîæëèâå çíà÷åííÿ
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5. Âèçíà÷èìî äëÿ íàòóðàëüíèõ m, n âèðàç

fn(m) = 12n + 22n + 32n + . . .+m2n.

Äîâåäiòü, ùî iñíó¹ ëèøå ñêií÷åííà êiëüêiñòü ïàð íàòóðàëüíèõ ÷èñåë (a, b), äëÿ ÿêèõ ÷èñëî
fn(a) + fn(b) � ïðîñòå.

II òóð

1. Ðîçâ'ÿæiòü ðiâíÿííÿ x2 + (x+ 3) log2 x = 3x+ 18.

2. Äîâåäiòü, ùî íå iñíó¹ ðàöiîíàëüíèõ ÷èñåë x, y, z òàêèõ, ùî

x+ y + z = 0 òà x2 + y2 + z2 = 100.

3. Ó ðîìái ABCD íà ñòîðîíàõ AB i AD âèáðàíî òàêi òî÷êè P i Q âiäïîâiäíî, ùî âiäðiçîê PQ
äîòèêà¹òüñÿ äî âïèñàíîãî â ðîìá êîëà. Äîâåäiòü, ùî ïëîùà òðèêóòíèêà CPQ íå çàëåæèòü âiä
âèáîðó òî÷îê P i Q.

4. Íà 52 êàðòêàõ íàïèñàíi ÷èñëà âiä 1 äî 52. Áóäåìî ââàæàòè, ùî êàðòêà 1 ñòàðøà çà êàðòêó 52, à
â óñiõ iíøèõ ïàðàõ ñòàðøîþ ¹ êàðòêà ç áiëüøèì íîìåðîì. Êàðòêè ëåæàòü íà ñòîëi ó âèïàäêîâîìó
ïîðÿäêó ÷èñëàìè âíèç. Çà îäíå ïèòàííÿ Iãîð ìîæå äiçíàòèñÿ ñòàðøó êàðòêó ç áóäü-ÿêî¨ îäíi¹¨
ïàðè êàðòîê. ×è âèñòà÷èòü Iãîðåâi 64 çàïèòàííÿ, ùîá ãàðàíòîâàíî çíàéòè êàðòêó ç íîìåðîì 52?


